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o ENANAARITIKA OEMATA 2024 E 3.M12T'A(0)
TAZH: B’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®OHMA: AATEBPA/TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepounvia: Xappato 13 Iavovapiov 2024
Awdpkera EEétaong: 2 mpeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Amddein tpryovopeTpikng tantdtntac, oxoikd Piiio cerida 60.
A2. Opwopdc, oxoAikd Piprio cerida 35.
A3. o) AdbBog
B) Xwoto
v) AdBog
d) Zwotd

€) Adbog

®EMA B

, 20— =12 da -2 =2
Bl'a)EXODHE{—a+2,B _ 1| (:){—a+2ﬁ —1
Me mpdobeon katd péAn tov oo eiodoewv maipvovue 3a =3 < a =1 kol pe
avtikotaotaon oy eicoon —a+ 2 =1 -1+ 20 =1 20=2< 4 =1.

Apa 1o ovotua £yl povadikn Aon my (a, B) = (1,1) .

, 2a—-p = 3
b) Exovpe {—6a+3,8 _sl7e
{ 6a — 30 = | @{6&—3,8=3
—6a+36=-31-1 6a —38 =3

[Tapatnpodpe 6t 01 600 ool TovTilovTat dpa To CHSTNU £YEL ATELPO TANOOC AVGEWV.

Axoun, n Mon (a, B) = (1,1) enainbeder v kown e&icoon 6 - a@ — 3 - f = 3 dpa eivar
lio Aom and TG AmeEPEC.
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E_3.MA2I'A(q)

B2. Twa=1xmpf =1, éovue:

f(x) =3 -nu2x,x €R

2T

a) miny = —3, maxy = 3, T=7=TL’
P)
X 0 n n 3 i
4 2 4
2x 0 n i) 3m 21
2 2
nu2x 0 1 0 -1 0
f(x) =3 -nu2x 0 3 0 -3 0
A
X
OEMAT
I't. ’Eyxovpe:
3 T A VA
avv<7+x> = avv(Zn—E+x) = avv(—5+x) = JUV(E—x) = nux
nu3m +x) = qu2r + w+ x) = nu(m + x) = —nux
ovv(5m — x) = ovv(dm + ™ — x) = ovv(m — x) = —ovVX

Onodte

f(x) = nux — (—nux) + 2(—ovvx) = 2nux — 20vvx = 2(Qux — oVVX)
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A" ®DAXH

I2.0)g(x) = f(x) - f(=x) = 2(qux — ovvx) - 2[nu(—x) — ovv(—x)] =

4(nux — ovvx) - (—mux — ovvx) = —4(mux — ovvx) - (Mux + ovvx) =
—4(mu*x — ovvix) = —4(mpx — 1+ nu?x) = —4Qnuix — 1) =
= 4(1 — 2nu®x).

Pp)lox € Rto —x € Rkt g(—x) = f(—x) - f(x) = g(x) dpan g dptia.

I'3. Twx € Ré&ovpe:
1 1
gix) =241 -2nux) =2 < 1-2nu’x = 5 —2nulx = -5 e
, 1 - 1, 1
MX =72 S npx =5 1 Nix = =5
. 77,ux=% 1 nux=nu%(:)x=2kn+% r']x=21cn+7t—%(:)
x=2mr+% ) x=2K7T+5?”,KEZ.
-1 = —nyZ = _r — ~T) A
° Nux = M nNux = nuéﬁnux—nu( 6)<=>x_2m+( 6) !
x=2mr+7t—(—£) (=>x=2}c7t—zr'] x=2K7l'+7—n,KEZ.
6 6 6
Apa 10 6VVOLO AVoEwV givat
5 7
{Zmr + E, 2KTT +—n, 2KTT —E, 2K + —n} ue k € Z.
6 6 6 6
. . , , , , , 5t 689w
I'4.  Oa eréyEovpe av vIapyeL aKEPALOG aplOUOS K TETO0G MGTE VO IGYVEL 2KTT + = =" -
Kavovtag anaioipn mapovopactodv taipvovpe 12xm + 57 = 6891 & 12km = 6841
K = 57 mov elvat axépatog aptbuog.
OEMA A
Al.  Agodn Cr Siépyetar amd 1o A(1, @) Oa woyder f(1) = a omo1e :

B-a¥) 1-1=ao3-ad*-1=aeo0=a’+a-2Sa=11a=-2.

Ivopilovpe 611 n ovvaptnon f(x) =a-x+ B, a,B,x € R 6tov a > 0 givaw yvnoiong

avéovoa eved 0tav @ < 0 gival yvnoing ebivovca.
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Noa =1 &o f(x) = 2x — 1 n onoia givar yvnoing avéovoo oto R.

Mo a = -2 &o f(x) = —x — 1 n omoia givar yvnoing edivovca oto R.

Apa

A2. To nedio opiopod g g eivar A = R agod x2 + 4 # 0 ya k60e x € R.
‘Eotow x € R 1016 —x € R ka1
4(—x) —4x

9(=x) = (—x)?+ 4 T x2+4 —9)

dpan g elvor teprr oto R.

Oa amodeifovpe 011 g(x) < 1y kdbe x € R xan g(2) = 1.
4x
x%+4
oyveL Yo kabe x € R ondte 1oyvel kat n apyiky ovicwon g(x) < 1.

<le4x<x*+4=20<x>—4x+4 = (x—2)>>0 nov

Exyo glx) <1<

Axéun 7o 1 givar i) g g yo x = 2 apov g(2) = ;i} = g =1.

Apan g mapovctdlel yuoo x = 2 péyloto pe péytotn tiun my 1.

A3. o 1pdémog Agod n f eivar yvnotla eBivovca oto R €yovpe :
f(5 —ovv?x) < f(4nux) © 5 — ovvix > dnux &
5— (1 —nu?x) > 4nux < 4 + nu’x > dnux <
nu?x —4nux +4 >0 (nux —2)2>0

oL 1oyveL Yia kabe x € R agod nux — 2 # 0.

Apa oydeL Kot 1 apyIKY| avicmon.

B tpdémoc T k4be x € R avtikadiotdvrag oty f(x) = —x — 1 maipvoope
f(5—ow?x) < f(4nux) © —(5—ovv?x) — 1> —4nux — 1

=5+ ovv?x < —4nux © -5+ 1 —nuix < —4nux <

0 <nu*x —4nux + 4 < 0 < (nux — 2)*

oL oyVeL Yo KaBe x € R agpov nux — 2 # 0. Apa 1oyOeL Ko 1) apykn ovicoon.
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A4.

v’ tpbdmoc Mropodue vo ypnoiponocovue kot Ty g(x) < 1 (apov nux # 2). @ftovtog
OOV X TO NUX TOIPVOLLE

dnux
<le ——
g(ux) —cp

+4<1<=>477,ux<n;12x+4<=>

n f pOBivovoa
dnux < 1 —ovv?x + 4 © dnux < 5 — o’y

f(4nux) > f(5 — ovv?x).

5m 3w 81

‘Eyovpe r + rir apo o1 Yyovieg elval TopamANPOUATIKEG.

8
['vopiCovpe 6t1 01 TOpATANPOUATIKEG YOViEG ExoVV {oa Nuitova ONAadT

3 s
Nh=—g =Nh—4 -
Apa
3n RY/4 5t

g (—W ?> =4 (—TI# ?) =-9 (TIH ?)
aQOL M g MEPLTT GLVAPTNOT).
Eniong g(—2024) = —g(2024). Apo. pe oviikordotacn N eEicmon yiveton
9(2024) - x* — g (nu) - g(2024) + g (=) =0 =
g(2024) - x% — g(2024) = 0 < g(2024) - (x2 — 1) = 0 < g(2024) = 0
nx?—1=0<x=+1 agpodn g(2024) = 0 anoppinteto.
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